DPé thi vao Iép 10

TUYEN TAPBE THI VAO L OP 10
MON TOAN
PE SO 01

Bai 1.(2diém)
a) Thrc hién phép tinh: [“ﬁ I fz}:ﬁz

1+J2 1-42
b) Tim céac gia frchamdé ham $ y =(Vm-2) x+3 dong bién.
Bai 2 (2diém)
a) Ghi phueong trinh : x* -24x* - 25= 0
b) Gidi hé phuong trinh: { 2x-y=2

9x+8y =34
Bai 3 (2diém)
Cho plrong trinhan x : x> =5x+ m-2=0 (1)
a) Gai pheong trinh (1) khi m =-4 .
b) Tim mdé phuong trinh (1) c6 hai nghim duong phan bit x; ; x, thoa

L+L} 3
NCENEA
Bai 4 (4diém)

Cho niraduong tron (O; R)duong kinh BC. Lay diém A trén tiadoi cia
tia CB. K tiép tuyen AF caa niraduong tron (O) (i F l1a tép diem),

tia AF dit tiép tuyén Bx cia ndadudng tron ti D. Biét AF = 4—;.

man 1§ thac 2(

a) Chirng minh & giac OBDF i tiép. Binh tam lduong tron ngai tiép t
giac OBDF.
b) Tinh CosDAB.
: , . BD DM
c) KEOM OBC (MO AD) . Chrng mlnhm—m=1
d) Tinh dén tich pHin hinh & gidc OBDM& bén ngoai fraduong tron (O)
theo R. ’
ETH
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BAI Gl Al CHI TI ET VA PAP AN DE SO 01
A.BAIGIAIl CHITIET VA PAP AN BE SO 0L

9 BAI GI Al CHI TI ET DIEM
Bai 1: (2diém)
- P 1-v2 1+4/2
a) Thrc hién phép tinh: - NT2
)Tk #nphep [1+\/§ 1—x/_2J V72
2 2
1-4/2) -(1+4/2
) (v
(1+J§)(1—ﬁ)
_1- 22+ 2- (a+ al 2+ 2)26\/5 0,254
1-2
1-22+ 2:11— 2/ 2- 2): 62 0,254
a2 _2
6v2 3 0,254
b) Ham& y = (v/m-2) x+3 déng bién = | 7" 0.5
Jm-2>0 ’
{ m=0
Jm>2 {0,25d
m=0
- m>4
q e m>4 0,254
Bai 2: (2diém)
a) Gdi phrong trinh : x* -24x* -25=0
Dit t = (t 20), tadugc phrong trinh :t2 - 24t - 25= 0 0,254
A =b" -ac
= 17 —(-25)
=144 + 25
=968 =13 0,254
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b +A 12413 _b-JA _12-13_
t, = 3 = =25 (TMDK), t,= 3 = 1 =-1 0,254
(loai)
Daid: x° = 25 = x=15. 0,254
Bp nghiém cua phuong trinh : S={-5,5 0,24
. N 2x-y=2 16x-8y=16 0.2
b) Gai hé¢ phuong trinh: { - {
9x+8y= 34 9x+8y=34
{25x:50
2x-y=2 0,254
X=2
" 22-y=2
X=2 0,254
Bai3: PT: x¥*-5x+m-2=0 (1)
a) Khi m = — 4 ta c6 pbng trinh: ¥ — 5x — 6 = 0. 0,254
Plrong trinhcéa-b+c=1-(-5+(-6)=0
:>X1=_1'X2:_E=__T6: O,Sd
b) PT:x* -5x+ m-2=0 (1) co hai nglim duong phan bt 0,254
A>0
o &+&>O
X.% >0
2 0,254
(-5)"-4(m-2)>0
_ —(—5)>0 _ {33—4m>0 _ms << 33
1 m> 2 ms 2
m-2>0
*)
1 1 3
e e
NERNEY
2 (3 2
< (\/Z’L\/Z) :(E\/Xlxzj 0,254
9
= Xt X 2% X% =Z %%
9
- 5+2\/m—2—z(m— 2) 0,25¢
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Dit t=+Vm-2(t= 0)tadugc phrong trinhan t: 9t —8t—20=0.

o 10 0,250
Giai phuong trinh nay tatuoc: t; =2 > 0 (nlin), & = —3<0
(loai) 0
Vay: vm-2=2= m =6 ( tlha man *)
Bai 4. (4diém) g
- V& hinh 0,5diém) D 9,2
a) Ching minh tr gidc OBDF i tiép. M
Pinh tam Iduong tron ngai tiép t OBDF.
Ta c6: DBO =90 va DFO = 9¢° (tinh cHit tiép tuyén) © ¢
Tt giac OBDF c6DBO+ DFO=180"nén i tiép dugc trong not
duong tron. 0,25
Tam Iduong tron ngai tiép tr gidc OBDF la trungliém cia
oD 0,253
b) Tinh CosDAB.
Ap dung dinh li Pi-ta-go cho tam giac OFA vudid ta
duoc:
2
OA=OF + AP = /Rz{ﬁj -5R
3 3 0,25
Cos FAO =2F = 4R.°R_( g — CosDAB =0,8 0,25
OA 3 3
¢) Ké OM 0 BC (MO AD) . Ching minh 22 _PM _
DM AM 0,251
0OM // BD ( ciing vudng géc BCY> MOD = BDO (so le trong)
va BDO = ODM (tinh chit hai tiép tuyén cit nhau)
Suy ra:MDO = MOD. {0,254
Vay tam giac MDO caw M. Do d6: MD = MO
0 Ap dung k¢ qua dinh |i Ta let vao tam giac ABD c6 OM //
BD taduoc:
BD _ AD hay 52 - AD i MD = MO)
OM AM DM AM
0,251
BD _ AM +DM _ DM
= = =1+—
DM AM AM
0,251
Dods: B2 _PM _, (dpcm)
DM AM 0,254

d) Tinh dén tich pfin hinh tr gidc OBDM¢ bén ngoai tia duong
tron (O) theo R.
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DAp dung ke thirc lrong cho tam giac OAM vuong O cé OFO
AM ta duoc:

OF’ = MF. AF hay R = MF. 4_5:» MF :§
0 Ap dungdinh |i pi ta go cho tam giac MFO vudng E taduoc:

2
OM = JOF +MF? = R2+(37Rj =R

4
DOM//BD =M _AQ _ g _OM.AB _ SR (SR, o].5R_,p
BD AB oA 413 3

Goi S la din tich pln hinh tr giac OBDM& bén ngoai fia
duong tron (O) .
S la dién tich hinh thang OBDM.
S, la dién tich hinh gat g6cd tam BON =90°
Tacd6:S=6- S.

S =%(ov| +BD).OB= %(5—f+2R).R= LR (dvdt)

8
P90 _ R
2360 4 (dva)
ViyS=39- § = 138R —?z %(13— 277) (dvdt)

Lzeu y:Bai toan hinh c6 nhéu cach giii .C6 thé cac em &tim nhiéu cach giii hay
hon.

0,25
0,25

0,251
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TUYEN TAPDE THI VAO LOP 10
MON TOAN
PE SO 02

Bai 1. ( 2diém)
RUtgon cac béu thic sau:

a)JE(\/%\/:z] b) \/11+(\/§+1)(1—\/_3)

Bai 2. ( 1,5diém)
Giai cac phrong trinh sau:
a)X’—5x=0 b) Vx-1=3

Bai 3. (2diém)
Cho i phrong trinh :{2X+ my=>
3x-y=0

a) Giai h¢ phrong trinh khim =0..
b) Tim gia ti cia mde hé (1) co nghém ( x; y) tha méan 1§ thic:

()

X-y+ +——4
y m-2

Bai 4. ( 4,5diém).
Cho tam giac ABC ndn i tiép duong tron tdm Qiuong kinh AM=2R.
Goi H la trec tam tam giac .
a) Chrng minh tr giac BHCM la hinh binh hanh.
b) Goi N la diém d6i xtirng cia M qua AB. Cltng minh tr giacAHBN
ndi tiép dugc trong ndt dudng tron.
c) Goi E ladiém d6i xang aia M qua AC. Cting minh batiém N,H,E
thang hang.
d) Gia st AB = Ry/3 . Tinh dén tich plin chung @aduong tron (O) va
duong tron ngai tiép t& gidc AHBN.

HET
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BAI GI Al CHI TI ET PE SO 02

Bai 1. Rat gon

a)\/E{\E+\EJ =15 §+«/1_5\E b) \/11+(\/§+1)(1—\/—3) =

11+ (12 —J?)

= ,/153 +‘/15.E
5 3

9+/25
=3+ 5=8
Bai 2.  Giai cac phrong trinh sau:
a)X—5x=0

- X(x*=5)=0

=X (X -/B)(X +/5) =0

-« X1 =0;%=+5;%3= /5

Vay: S ={0;\/£_3;—\/&_3}
Bai 3.

a) Khim = 0 ta c6 & phaong trlnh{

b) {2x+ my=5(1)

b) Vx-1=3 (1)
DK:x-1>0 - x>1
1)- x-1=9

-~ X =10 (TMbK)
Vay: S ={10

Xx=5 x=2,5 x=2,5
X—-y= 0 3.2,5y=0 y= 7,5

. T (2) suy ra: y = 3x thay vao (1) daoc: 2x + 3mx =5

3x-y=0(2)
= (3m+2) x=5
DK:m¢—g:>x= . Dodd 15
3 3m+ 2 3m+2
X_y+m_+1:—4 15 +m+1 (*)
m-2 3m+2 An+2 m- 2

Véi m;t—% vamz2, (%) = -10(m-2)+(m+1)(3m 2=-4 m- 3( 3m 2
Khai trién, thu @n phrong trinh trén tatwoc phrong trinh: 5ri—7m+2 =0

Bai 4:

a) Chrng minh tr giac BHCM la hinh binh hanh.
ABM =90° (gOc i tiép chin nraduong tron (0))= BM O
H la tnec tdm tam giac ABC= CH 0 AB

Do do: BM // CH

Doa+b+c=5+(-7)+2=0népnml (TMBDK), m, = 0,4 (TMDK)
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Chung minh trong tr tadugc: BH // CM
Vay tir giac BHCM la hinh binh hanh.
b) Chrng minh tr gidac AHBN rdi tiep duoc trong ndt duong tron.
ANB = AMB (do M va Nddi xitng nhau qua AB)
AMB = ACB (hai goc ®i tiép cung cfin cung AB @aduong tron (O))
H Ia tre tAm tam gidc ABC nén Al BC, BK 0 AC nén ACB = AHK
(K = BH NAC)

Do d6: ANB = AHK. ,
Vay tir giac AHBN roi tiép dugc trong ndt duong
Luwu y: CO nhieu em HS giii nhwr sau: N
ABM =90° (gOc i tiép chin nira duong tron (O))
Suy ra: ABN =90° (ké bu Wi ABM =90°)
Tam gidc MNE c6 BC rong trung binh nén BC // ME, H lauit tam tam
giac ABC
nén AHO BC. @y AH O NE = AHN =90
~Haidinh B va H cung nhin ANuei mgt goc vudng nén AHBN l& giac rvi
tiep.
C6 y kien gi cho bi giai trén ?
c) Chrng minh baiiém N,H,E thing hang.
Ta gidc AHBN rdi tiép (cu b)= ABN = AHN.
Ma ABN =90° (do k& bu Wi ABM =90°, gbc i tiép chin nraduong tron
() -
Suy ra: AHN =90°.
Chang minhiong tr t& giac AHCE i tiép = AHE = ACE=90
Tir d6: AHN + AHE=180° = N, H, E thing hang.
d) Gia st AB = Ry/3 . Tinh dén tich plin chung @aduong tron (O) va
duong tron ngai tiép t& gidc AHBN.
Do ABN =90’ = AN la duong kinhdudng tron ngei tiép tir giac AHBN.
AM = AN (tinh clat doi xirng) nénduong tron (O) vaiuong tron ngai tiep
ta giac AHBN
bang nhau= S, phan AmB— Siien phan AnB

P 2
OAB = R\/§ = AmB=120° = S1UatAOB = R’ 120 = R
; 360 3
OAMB=120° = BM=60 = BM= R
; R 2
O la trungdiém AM nén Sog = %SABM =% EZ.AB BMz%l. R3. RN V3

O Siien phan AmB = Syuat AoB — ShoB
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_ R _RW3
© 3 4
= 1R—;(4n—3\/§)

0 Dién tich pn chung én tim :
R R?
2. Siien phan AmB = 2. 5(477_ 3\/5) = ?(47T— 3\/:_’)) (dvdt)
*kk H T %k
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TUYEN TAPDE THI VAO LOP 10

MON TOAN
DE SO 3
Bai 1. (2,5diém)
1. RUt gn céc béu thic :
_ 2 2 _ 2\/:_3
2) M =(\B-V3) -(5++3) b) P —\/(«@+1+\/§_1](\E—1)

2. Xacdinh k¢ s ava b éa ham é y = ax + b bét @6 thi ham $ la duong
thang song songdi dudng thing y = 2x vadi quadiém A( 1002;2009).
Bai 2.(2,0diém)
Cho ham &8y =2 c6dd thi 1a Parabol (P) vduong thing (d): y =2x + m .
1. V& (P).
2. Tim mdé (d) cit (P) ti hai diém phan bit A va B.Tinh ta d6 giaodiém
cua (P) va (d) trong tiong hpp m = 3.
Bai 3. (1,5diém).
Giai bai toan sauing cachap phrong trinh:
Tinhdd dai hai anh géc vubnga mdt tam gidc vudng di tiép duong
tron béan kinh 6,5cm.Bi ring hai @anh goc vuéngta tam giac bin kém .
nhau 7cm .
Bai 4.(4diém)
Cho tam gidc ABC c®AC =45, cac goc B va @éu nhon. Budng tron
duong kinh BC &t AB va AC kn luot tai D va E. Gi H 1a giaodiém aia
CD va BE.
1. Chrng minh AE = BE.
2. Ching minh tr giac ADHE i tiép. Xacdinh tam K @aduong tron
cuadudng tron ngai tiép tr giac ADHE.
3. Chirng minh OE & #ip tuyén ciadudng tron ngai tiép tam giac ADE.
4. Cho BC = 2a.Tinh @n tich phan vién cung DEia duong tron (O)
theo a.
*kkk H ET Fkkk

BAI Gl Al CHI TI ET PE SO 03

Bai 1

1. Rat gn cac béu thic :
a)M = (V32| -(V3+ 2] b)P = J{¢5+1+ 205 )54

10
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= 3—2\/6+2—(3+ 2/ 6+ 2) \/(\/§+1)(\/E_3 1) (\/?])
J5-1
=3-2/6+2-3-2/6-2 = 4+ 23
= -4J/6 = J(V3+1) =3+1
Hogc c6 thé rat gen M va P theo cach sau

_ 2 2 _ \/3

= (V3a-v2) -(V3+v2) b)P _\/(J§+1+j§fJ(J§—1)

= (V3-v2+V3+2)(V3-v2-V3-v2 =

J5+1)(+/5-1)+2/3
[T
= 2/3(-22) = -4/6 = Ja+2/3= [[V3+1) =

V3+1
2. Do thi ham 8 y = ax + b song songduong thing y = 2x=a=2,b# 0
Db thi ham 8 y = ax + bdi qua A( 1002;2009)> 2009= 2.1002b=b=5

(TMbK)
Bai 2.
1. V& (P):y = X
Bang gia tf trongrng gira X va y:
X we.. | =21 -1 0 1 2| ...
y 4 | 1| 0 1 4

(cac em v Vé do thi)
2. thng trinh hoantdd giaodiém cia (P) & (d): ¥=2x + m
«x2=2x-m=0
A=b*-ac=1+m
(d) it (P) tai haidiem phan bt AvaB -« A>0=m+1>0-m>-1
OKhim=3=A=4=+A=2
b”__ 1+2=3 %= bj__ 1-2=-1
Suyra:y 9,’yB 1 q
Vay m = 3 (d) ét (P) &i haidiém phan bit A(3; 9) va B( - 1; 1)
Bai 3: buong kinhduong tron ngai tiép tam giac vudng: 6,5.2 =13 (cm)
Goi x (cm) ladd dai anh goc vudong ni(PK: 0 < x < 13)
Canh goc vudngdn c6d6 dai la: x + 7 (cm)
Ap dungdinh li Pi ta go ta co ptong trinh:

Ldc do: x

11
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(X + 7§+ % = 17
Khai trién, thu @n taduoc phrong trinh: X + 7x —60 =0
Giai phuong trinh nay taugc: x = 5 (nhin), % =—12 < 0 (lai)
Vay d6 dai hai anh goc vubénga tam giac vuéngan tim la: 5cm va 12cm ,
Bai 4.
~ 1. Ching minh AE = BE.
Ta c6: BEA=90°(gAc rdi tiép chin niraduong tronduong kinh BC)
Suy ra: AEB=90°
Tam giac AEB vudn@ E c6 BAE =45° nén vudng can.
Do d6: AE = BE @pcm)

2. Ching minh tr giac ADHE i tiép. O
BDC =90° = ADH =90°
Tu giac ADHE cOADH + AEH =180 nén i tiép duoc trong ndt duong

Tam Kdudng tron ngai tiép tir giac ADHE | trungtiém AH.

3.Ching minh OE la éip tuyén ciaduong tron ngai tiép tam giac ADE.
Tam giac AEH vuéng E c6 K la trungtiém AH nénkKE = KA:% AH .

tron.

Vay tam gidc AKE ca K. Do d6: KAE = KEA

AEOC cand O (vi OC = OE)= OCE = OEC

H la tnre tAm tam giac ABC nén Al BC
HAC + ACO=90" = AEK + OEC =90

Do d6: KEO =90° = OE 0 KE

biém K |a tamduong tron ngai tiép & gidc ADHE nén #ng 1a tam
duong tron ngai

tam giac ADE. \y OE la tép tuyén duong tron ngai tiép tam giac ADE.

4.Tinh dén tich phan vién cung BIDE aiaduong tronduong kinh BC

theo a.
Ta c6: DOE = 2.ABE=2.45 = 90 ( cling ctin cung DE éadudng tron (O))

_ ma*. 90 _ ma’
S]uatDOE - 366) = 4 .

1 1
= ZOD.OE==¢&
Sooe > >

2 2
Dién tich vién phéan cung DE’?Z1 —%z%(n—z) (dvdt)

*kkkkk H ET*******

12
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TUYEN TAPDE THI VAO LOP 10
_MON TOAN
PDE SO 4

Bai 1. (1,5diém).

a) Rt @n biéu thac Q:M VGi x=0; y20Vvaxzy
Sy
b)Tinh gié trcua Q tai x = V26 +1;y = V26 -1
Bai 2. (2diém) .

Cho ham éy = %xz c6.dd thi 1a (P).

a) & (P).
b) Trén (P)4y haidiém M va N c6 hoanldd 1an luot bang —1 va 2.
Viét phuong trinhduong thing MN.
c) Tim trén Ogliém P sao cho MP + NP g nhit.
Bai 3. (1,5diém) .
Cho phong trinh : X—=2(m=1)x +m—=3=0
a) Gai pheong trinh khi m = 0.
b) Ching minh g, voi moi gia ti caam phrong trinh ludn cé hai
nghém phan bét.
Bai 4. (4,5diém) .
Tur diém A ¢ ngoaiduong tron (O;R) k hai tiép tuyén AB, AC (i B, C la
hai tép diém). Goi H l1a giaodiém caa OA va BC.
a) Chirng minh & giac ABOC |a & giac roi tiép.
b) Tinh tich OH.OA theo R.
c) Goi E 1a hinh chiu caadiém C trénduong kinh BD @aduong tron (O).
Ching minh HEB = HAB.
d) AD cit CE ti K. Chirng minh K I trungtiém caa CE.
e) Tinh theo R @hn tich hinh géi han boi hai tiép tuyén AB, AC va cung
nh BC aiaduong tron(O) trong trong hop OA = 2R.
Bai 5: (0,5iém)
Tim cac giditciamde ham $ y = (m? -3m+2) x+5 1& ham 6 nghich bicn
trén R.
*kkkk ET*****

13



DPé thi vao Iép 10

TUYEN TAPDE THI VAO LOP 10
MON TOAN
PE SO 05

Bai 1. (1,5diém).

Chobuthic: P=X**1_ /% (wix>0)
Ix+1
a) Rut @n biéu thac P.

o NG i
b) Tinh gia trcaa P t,uxthOamanxz—\/g_z -(6+25)=0

Bai 2. (2diém).
Cho ¢ phuong trinh: {X+ my=4
mx— y=3
a) Tim mdé h¢ c6 nghém (x; y) thai mén x >0 vay > 0.
b) Tim mdé haiduong thang bieu dién hai phm'ng trinh @ia hé

cung &t nhau & mot diém trén (P): y == x c6 hoanhig la 2.

Bai 3. (1,5diém).
Cho phrong trinhanx: ¥ —=3x-nf+m+2=0
a) Timdiéu kién cho mdé phuong trinh luén c6 hai nghin phan
bEt X1 ; X5 .
b) Tim cac gia trcia m sao cho hai ngérn x;; X, cia phrong trinh
tha man x3 + x,° = 9.
Bai 4. (2diém).
Choduong tron (O;R), S latiém sao cho OS = 2R.at4t tuyn SCD bi
duong tron (O). Cho it CD = Ry3.
Tinh SC va SD theo R.
Bai 5. (3ddiém).
TudiémA ¢ ngoaiduong tron (O;R) k hai tiép tuyén AB, AC ( V6i
B, C la hai tép diém). Goi H la giaodiém caa OA va BC. Gi E la hinh
chiéu cuadiém C trénduong kinh BD @aduong tron (O).
a) Ching minh HEB = HAB.
b) AD cit CE ti K. Chang minh K la trungtiém caa CE.
c) Tinh theo R @ tich hinh gbi han bai hai tép tuyén AB, AC va cung
nhy BC aiaduong tron(O) trong trong hop OA = 2R.
EH

14
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TUYEN TAPDE THI VAO LOP 10
MON TOAN
PE SO 06

Bai 1.(1,5diém)
Cho phrong trinh: 2%+ 5x—-8=0
a) Cling t phuong trinh luén co hai nghm phan bét x; ; X, .
b) Khéng gii pheong trinh, hay tinh gia tbiéu thac:

A:£+£
9 X%
Bai 2. (1,5diém)
Chobéuthfrc:P:a+4\/g+4+ Voia=0:az 4
ez 20 )

a) Rt @n biéu thuc P.
b) Tinh/P tai a tha mandiéu ki¢n & — 7a+12=0
Bai 3. ( 2diém)

Xx_3
a) Ghi hé phuong trinh:{ y 2
3x-2y=5
b) Xacdinh hé sd ava b éaham $y = ax + b bét d6 thi caané laduong
thing (d) song songdi duong thing y = x + 2 va clin trén hai tac toa
d6 mot tam giac co6 @ tich king 2.
Bai 4.( 5diém)
Choduong tron (O;R) duong kinh AD, B ladiém chinh gira cia nira
duong tron, C 1adiém trén cung AD khéng atadiém B (C khac A va D)
sao cho tam giac ABC nh
a) Cling minh tam giac ABD vubng can.
b) K¢ AM O BC, BNOAC. Ching minh t giac ABMN i tiép .
Xaadinh tam Iduong tron ngai tiép ti giac ABMN.
¢) Chirng minhdiém O thwc duang tron (1).
d) Chirng minh MN luén tép xtc Wi mot dudng tron @ dinh.
e) Tinh din tich vién phan cung BfMN cuaduong tron (1) theo R.
HET

15
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TUYEN TAPBE THI VAO LGP 10
MON TOAN
PE SO 07

Bai 1.(1,5diém) , ,
a) Khéng dung dng $ hay may tinh, hdy so sanh haiasva b i :
a=/3+J7;b =419
b) Cho hai biu thuc :
(x+\y) -4y Xy + WX

A= ; B=XT_""v4ix>0;y>0;xzy

By ey

Tinh A.B
Bai 2.(1diém)
Cho ham &8y = (nmf — 2m + 3)x + 4 cdd thi 1a duong thing (d).
a) Chirng t rang ham 6 ludn ddng bién véi moi gia ti m
b) Ching t rang khi m thayddi cacduong thang (d) ludndi qua not
diém cb dinh.
Bai 3. (1diem)
Tim hai $ tu nhién bét hiéu cua ching ling 2 va héu cac binh ptiong
caa chiing ting 36.
Bai 4. (2diem)
Cho phrong trinh: (m + 1)%2(m—-1)x +m—-2=0
a) Xacdinh mdé phueong trinh cé hai ngléim phan bt.
b) Xacdinh mdé phuong trinh c6 ndt nghiém bang 2. Tinh nghim con ki
c) Xacdinh mdé phuong trinh c6 hai ngléim x;; X, thoa man ¢ thac:

1. 1_7
=,

% 4
Bai 5.(4.5d)

T diémA ¢ ngoaiduong tron (O), k hai tiép tuyen AB, AC t6i duong
tron ( B, C la cacdp diém). Buong thing qua A ét duong tron (O) i
D va E ( D am gira A va E , day DE khéng qua tdm O)oiGH 1a trung

diém caa DE, AE cit BC ti K .
a) Cling minh tr giac ABOC i tiép duong tron .
b) Clktng minh HA la tia phan gidoia BHC
1 1

c) Clieng minh : 2 _t,1
AK AD AE
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d) buong thing ké qua D vudng goc OBit BE ti F, cit BC o 1.

Chrng minh ID = IF. ]
HET

TUYEN TAPDE THI VAO LOP 10
MON TOAN
PE SO 08

Bai 1. (2diém)
Giai cac plrong trinh va & phuong trinh sau:
4x+5y _
=2
a) Xy
{20x— 30y+ xy= 0
b) 4x++/2x-1=5
Bai 2. ( 2diém)
Cho k¢ phuong trinh: {

ax-y=2
x+ay=3
a) Giai hé khi a=+/3

b) Tim adé hé c6 nghém (x; y) thas mandiéu kién x-v2y=0

Bai 3.(2diém).
Cho phrong trinh: 5X + 2mx —3m =0
a) Giai pheong trinh khim = 1.

b) Tim mdé phuong trinh c6 nglim kép. Tinh nghdim kép dia phurong

trinh Wi cac gia trcia m timduoc
Bai 4.(4diém)

Choduong tron (O;R)dudng kinh AB. M ladiém di dong trén ndt nia
duong tron sao chavA< MB, phan gidc goc AMB it duong tron i

diém E khacdiém M.
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a) Tinhdo dai cung nkh AE, BE theo R.
b) Trén day MB 4y diém C sao cho MC = MADPuong thang ké qua C va
vudng géc MB &t ME ¢ D. Phan giac goc MABat ME ¢ I
Ching minh tr gidc AICB ri tiép.
c) Chang minhdudng thing CD ludndi qua qua it diém ¢ dinh
i do ladiém F.
d) Tinh dén tich hinh gbi han boi haidoan thang AF, EF va cung nh
AE cuaduong tron (O) theo R.

Hét

PE THI VAO L OP 10
MON TOAN
PE SO 09

Bai 1. (1,5diém)
Giai h¢ phuong trinh va 8 phuong trinhsau:
y>+2x-8 _
a) y
x+y=10
b) Xx(x +2/5) -=1=0
Bai 2.(1,5diém)

a) Chirng minhdang thac :

y-3

Ja b _a+b
Ja-Jb Ja+Jb a-b
b) Cho hai ham&y = 2x + (3 + m) vay = 3x + (5 — m) @b thi la hai
duong thang (d) va (d). Chang t (d) va (d) cit nhau \bi moi gia ti m.
V6i nhirng gié ti nao @iam thi (d) va (¢) cit nhau 4i mot diém trén
truc tung.
Bai 3.(2diém)

VvGi a; b= 0va a#b.
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Cho phrong trinh : ¥ — 2(m — 1)x + m — 3 = 0 ( x &n $5 cua phung trinh)

a) Chirng minh phrong trinh luén cé ngléim véi moi m.

b) Xacdinh gia ti caam sao cho plrong trinh ¢6 hai ngléim bing nhau

Ve gid i tuyét doi va trai diu nhau.
Bai 4.(5diém)

Cho tam giac ABC rgn noi tiép duong tron (O;R). Cadudng cao AD,

BE, CF &t nhau i H. ,
a) Ching minh tr giac BFEC @i tiep.

b)Ke duong kinh AK aiaduong tron (O). Clitng minh AK O EF.
c) Chrng minh H la tAmiuong tron rdi tiep tam giac FED.

d) Cho bét CH = AB. Tinh t s6 E_g .
HET
MON TOAN
PE SO 10
Bai 1.(1,5diém)
. ‘2 .01 2
a) Rat gon biéu thic: 7 (2+\/§)
b) Cho ham &y = f{_i

Tim x dé y xacdinh dugc gia ti roi tinh f (4+ 2\/5) .

Bai 2.(1,5diém)
Cho hamé& y = (m — 1)x + 2m — 3.
a) Tim mdé ham $ dong bién.
b) V& d6 thi ham $ khi m = 2.
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c) Ching 6 rang khi m thaydéi d6 thi ham $ luéndi qua nét diém
@ dinh.
Bai 3.(2diém)
Gai cac plwong trinh va i phuong trinh sau:
a) {4x«/§ -2y=6
3xJ2+2y=8
b) ¢ — 2)(¢ + 2) = 3%

Bai 4.(5diém)
Chaduong tron (O;R)duong kinh AB.Duong tron tam A ban kinh AO
d@t duong tron (O) i haidiém C va D. Gi H la giaodiém cua AB va CD.
a) Tinhdo dai AH, BH, CD theo R.
b) Goi K la trungdiém caa BC. Ching minh tr gidc HOKC i tiép.
X&cdinh tam | @aduong tron ngai tiép ti gidc HOKC.
c)Tia CA cit dudng tron (A) ti diém thir hai E khaatiém C. Ching minh
DK di qua trungtiém cua EB
d)Tinh dgn tich vién phan cung HOKua duong tron (1) theo R.
HET

MON TOAN
DE SO 11
Bai 1.(1,5diém)
R0t gon cac béu thic sau:

a) @@@j JIx  (Wix>0)

(V2 +1)WW2-1
b)
VW2+1
Bai 2.(2diem) , , ‘ ,
a)Xéodjnhqhé soavab dahamsy = ax + b bét dd thi hémﬁ $ la mot
duong thang song song& duong thang y = 2x vadi quadiém A(1; —-2).
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b) Bing phép tinh tim todo giaodiém cua (P): y = — 2% véi duong thing
timduoc ¢ cau a .
Bai 3. (2diem)
Cho ptiong trinh : X —(2m + 3)x + m = 0.
a) Tim mdé phuong trinh c6 nt nghiém bing — 1.
Tinh nghém con hi caa pheong trinh.
b) Ching 1 rang phrong trinh luén cé hai nghin phan bét véi moi m.
C) Gq2>i X1, X, 1& hai nghém caa phuong trinh. Tim gia trcaam dé x, +
X2
c0 gia ti nho nhit.
Bai 4.(4,5diém)
Cho tam giac ABC rin (AB < AC) ndi tiép duong tron (0),dudng cao AH.
D 1adiém nam gitta haidiém A va H.DPuong tronduong kinh AD ¢t AB,
AC hn luot tai M va N khac A.
a) Chirng minh MN < AD VAABC = ADM ;
b) Ching minh tr gidc BMNC rdi tiép.
c) Puong tronduong kinh AD it dudng tron (O) &i diém thi hai E. Tia
AE cit duong thang BC ti K. Chirng minh badiém K, M, N thang hang.
d) Puong thang AH cit MN tai |, cit duong tron (O) &i F khacdiém A.
Ching minh AD. AH = Al. AF
HET.

21



DPé thi vao Iép 10

MON TOAN
DE SO 12
Bai 1.
Cho béu thac: P = ( X+2 Jx 1 J:&Z_l (VoI x=0;x#1)

+ +
xx =1 x+J/x+1 1-vx

a) Rut @n biéu thic P.

b)Tim gia ti ciax dé P =

win

Bai 2.
; Trong it phing toa d6 Oxy, choduong thing (d):y =mx+1va (P):y =
X,
a) V& Parabol (P) véuong thang (d) khim = 1.
b) Chirng minh Bing v6i moi caatham $ m, dudng thang (d) ludndi qua
mot diém cb dinh va luén ét (P) ki haidiém phan bét A va B.
Bai 3.
Cho minh dét hinh chi nhat cé dién tich 360m. Néu ting chiéu rong 2m va
giam chiéu dai 6m thi din tich manh dat khéngdéi. Tinh chu vi nanh dat
lGc
bandau.
Bai 4.
Cho tam gidc ABC i tiép duong tron (O). D va E theo thty 1a diém chinh
gitta cia cac cung AB va AC. @ giaodiém cia DE wi AB, AC theo th tu
la H va K.
a) Chieng minh tam giac AHK can.
b) Goi | la giaodiém caa caa BE va CD. Cleng minh Al 0 DE.
c) Chang minh t giac CEKI 14 t giac rdi tiép.
d) Chirng minh IK // AB.
HET
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MON TOAN
PE SO 13.

Bai 1.Thu gon cac béu thirc sau:

JiI5-J12 1
a)A= -
) J5-2  2-43
Ja-2 \/5+2( 4) g
b) B - -2 | (v6i a>0, az4
) Ja+2 Ja-2 va Ja (vo )
Bai 2.Giai hé phuong trinh va plrong trinh sau:
X —
a)l2 V=3
X-y=3
byt + 2 -3
x-1 x+1 3

Bai 3. Cho ham 8y = axX c6 d6 thi la mot paraboldi qua A(- 4; — 8).
a)Tim a . ¥ d6 thi ham $ tim dugc.
b)Trén (P) tinduoc & cau ady diém B c6 hoanhio bang 2.
Viét phuong trinhduong thing AB.
c) Timdiém M trén Oy sao cho AM + MB rign nhit.
Bai 4. Chodudong tron (0),diém A nam ngoaidudng tron. V& cac tép tuyén AB,
AC
va cét tugn ADE khongdi qua tdm O. Gi H la trungdiém cua DE.
a) Chang minh caaitiém A, B, H, O, C cung thaic mot dudng tron.
b) Chirng minh HA la tia phan giaaiea goc BHC.
c) Goi | 1a giaodiém caa BC va DE. Cleng minh AB? = Al. AH
d) BH cit dudng tron (O)¢ K. Cheng minh AE//CK.
Bai 5.Cho phrong trinh : x* -2(m+1) ¥ +4m= 0
Tim céc gia trcua m dé phuong trinhda cho co6 4 ngléim phan bét.
HET
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TUYEN TAPDPE THI VAO L OP 10
MON TOAN
| PESO 14 |
Bai 1. a) Cho hamé&y = (1 — m)x + 4.
Tim mdé d6 thi ham $ di quadiém (- 3; 10) .
V& d thi ham $ ang voi m timduoc.

o . | ox=2y
b)Giai h¢ phuong trinh sau.{x_y:_3

Bai 2. Cho béu thuc :
p= X2 +/x _ 2x+/x
X—+/X+1 N
a) Rut gn biéu thac P.
b) Tim xdé P = 2.
c) Tim gid trnho nhit caa P.
Bai 3. Cho phrong trinhan x:
X—5Xx+7-m=0
Tim céc giaitcaa m dé pheong trinh ¢6 hai ngléim x; ; X, thoa man
dang thic X2 = 4% + 1
Bai 4. Cho nraduong tron (O:R)duong kinh AB. K& hai tiép tuyén Ax va By rim
clng phia ¥i niraduong tron. M ladiém bat ky trén nraduong tron (M
khac
A va B). Tép tuyén tai M caa ntraduong tron ct Ax va By kn luot tai E va

+1Vvoi x>0

N.
a) Chirng minh AOME va BOMN la caaditgiac roi tiép.
b) Chirng minh AE. BN = ..
c) K& MH vuéng géc Bybuong thang MH cit OE i K.
Chirng minh AK OMN..
d) Gh st MAB=a va MB < MA. Tinh dén tich ptin t& giac BOMH&
bén
ngoai raduong tron (O) theo R va .
e) Xadinh vi tri ciadiém M trén nraduong tron (O)dé K nam trén
duong
tron (O) .
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MON TOAN
| PE SO 15 |

Bai 1. (1,5diém)
Cho béu thirc: M = [1+

x+\/§](1_ x—/x
Vx+1)U Jx-1
a) Thu gn biéu thirc M.
b) Tinh VM tai x = -3+2y/3
Bai 2. (2diém)
Cho parabol (P) :y :XZi vaduong thing (d): y = mx +% :

a) ve(P). 7 o
b) Chirng t© rang véi moi m duong thang (d) luéndi qua ndt diém co
dinh.
c) Ching minh &ng véi moi m, (d) Iudn dt (P) i haidiem phan bét.
Bai 3. (1,54iém)

Mot miéng dat hinh chir nhat c6 chéu rong bing % chiéu dai va c6 din tich
bing 360nf . Tinh chu vi éa miéng dét .

Bai 4. (Adiém) 7 ‘
Cho batiém A, B, C thing hang ( B am gitta A va C). \€ duong tron tam

} Vi x>0, xz1

O
duong kinh BC ; AM Ia tep tuyén vé tir A. Tir tiép diém M v& duong thing
vudng goc vi BC ,duong thang nay @t BC tai H va @t duong tron (O) i

a) Chang minh & giac AMON rbi tiép .
2
b) Ching minh OH.OA :BZ
c) Tu B ké dudong thing song song MCduong thang nay @t AM &
D
va cit MN tai E. Ching minh tam giac MDE can.
d) Cling minh B - AB
q HC ~ AC
Bai 5. (1diém)
X—y=m

Xacdinh mdé hé phueong trinh {XZ 1 c6 nghém duy nHit.
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DE THISO 16
SO GIAO DUC- PAO TAO KY THI TH U' TUYEN SINH VAO L GP 10
QUANG NAM Ni@m hoc: 2009 — 2010 — MON TOAN

‘ Sftgian lam bai: 120phat(khdng khoi gian phét
de)

| PETHITH U |

Bai 1. (1,5diém) 9
1. Khong dung may tinhdatdi , tinh gia tr caa biéu thirc:

3-2J3 6
A= +
J3 3+4/3
, N 1 1 Jx -1 .
2. a) RUt @n biéu thac : B = - : Xx>0vaxzl
) Ratonbie T ereers )

b) Tim x khi B =—3
Bai 2 (2,5diém)
1. Giai cac plwong trinh va I8 phuong trinh sau:
)y —23x+2=0

{_—]-X'FE y: 5
b5 2
X=-2y=5
2. Khdng céach dira hai kén song A va B [a 60km. Bt xudng maydi xudi
dongitbén A d&én bén B, ngh 30phat 4i bén B rdi quay to lai di nguoc
dong 25knié dén bén C. Thyi gian € tir IGc di ¢én lGc quay té lai dén
bn C hét tat ca la 8giv. Tinh van tbc xudng may khi rdc yén Bng , bict
&ng van toc nudc chay 1a 1km/gb.
Bai 3 (2,5diém)
1. Cho plong trinh ichai : ¥ +4x+m+1=0 (1)
Tim mié phuong trinh (1) ¢6 hai nghim phan bét x;, x, thoa man
X% _10
X X% 3

2. Cho parabol (P) couaing trinh y:%xz vaduong thang (d) c6 plrong

trinh iy =x+m . Xacdinh mdé (d) tiép xtc Wi (p) va tim ta do giao
diém.
Bai 4.(4diém)
Cho tam giac ABC c0 ba gooni{ AB < AC ).Dbuong tronduong kinh
BC cit AB, AC theo thi tu taiE va F. Bét BF cit CE i H va AH cit BC tai D.
1. Chang minh tr gidc AEHF i tiép va AH vudng goc &i BC.
2. Ching minh AE.AB =AF.AC
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3. Goi O la tamdudng tron ngai tiép tam giac ABC va K 1a trundiém
ciaBC .Tinh t s g_g khi t giac OHBC i tiép .
4.Cho HF = 3cm, HB = 4cm, CE = 8cm va HC >HE. Tinh HC.

:::::H,t:::::
PE THI SO 17
TRUONG TH CS K THI TH U TUYEN SINH VAO L OP 10-

PTTH

NGUYEN BA NGOC Nam hec: 2009 — 2010 — MON TOAN

‘ offgian lam bai: 90phut (khéng khoi gian phat
de) ‘

7 | PETHITH U |

Bai 1. (2diém)

1. Khdng xr dung may tinh B tdi , tinh gia tt caa biéu thic sau:

A :\/11+(\/§+1)(1—\/_3)

2.Chotéthh1’rc:P:a+4'\/a+4+ a4 (Véia=0:az 4
Ja+2 \/5—2( © )

a) Rut gn biéu thirc P.
b) TinhJP tai a thai mandiéu kigna’—7a + 12 =0
Bai 2.(2didm)

1. Gii hé phurong trinh: {

3x+2y=-10
X—-2y=2

2. Giai pheong trinh : ® + 5% — 6x = 0

Bai 3. (1,5diém)
Cho parabol (P) : y% vaduong thang (d): y = mx +% :
a)Vve (P) .

b)Chirng t ring véi moi m duong thing (d) luéndi qua ndt diém cd dinh.
c) Ching minh &ng véi moi m, (d) ludn &t (P) fi haidiém phan bét.
Bai 4. (4,5diém)
Cho gaduong tron (O;R)duong kinh AB. K& hai tiép tuyén Ax va By nim
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cung phia i nraduong tron. M ladiém bat ky trén nraduong tron (M

khac

A va B). Tép tuyén tai M caa niraduong tron dt Ax va By kn luot tai E va

N.

a) Chirng minh AOME 1i tiép va tam giac EON la tam giac vuéng.

b) Chrng minh AE. BN = R. 9 ,
c) K¢ MH vubng goc Bybuong thang MH cat OE ti K.
Chirng minh AK OMN ..

d) Gk sir MAB=30" . Tinh dén tich ptin t& giac BOMH& bén ngoai hia

duong tron (O) theo R .

HET

TUYEN TAPBE THI VAO L OP 10
MON TOAN
| PESO 18 |

Bai 1.(1,5diém)
1. Rutgn: («/7—4)2 -/28

2 , Jx N x-4 . N
2. Cho beuthuc: P = + . VoI X > 0vaxt4
(&—2 Jv2)Jax g
a) Rut gon P.
~b) TimxdéP >3
Bai 2. (2diem)
1. Giai h¢ pheong trinh:{ xry=1
2x-7y=8
1 +__3:2
X—2 Xx-6

2. Giai phrong trinh:

Bai 3. (1,5diém)
Cho phong trinh: 2¢ = 5x + 1 = 0.

1.Tinh Bit SHA réi suy ra prong trinh cé hai ngéim phan bét X, X,.

2.Khong @i pheong trinh hay tinhx./x, + %%
Bai 4. (4,5diém)
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Cho haidtudng tron (Q) va (Q) cit nhau &i A va B. Ké tiép tuyén chung
ngoai

EF (B0 (O,) va F1(0,), EF vadiém B nam cung phia fia mit phing by
0,0,)

Qua A k céat tuyén song song & EF cit duong tron (Q) va (Q) theo thir tu
tai

C va Dbuong thing CE va DF &t nhau 4i |I.

1. Cling minh t giac IEBF la & giac rdi tiep.

2. Cling minh tam giac CAE can va IA vuong gé@ D.

3. Citng minhduong thang AB di qua trunglieém cua EF. ’

4. Cho let Ry = 2,67cm ; R= 1,97cm ; QO, = 4,04cm. Tinhio dai EF (Kt

qd lam tron 6i hai chir so thap phan)

Bai 5. (0,5diem). ‘ 7

Cho hamésy = (— nf + 2m + 3)x + 1 cdo thi la duong thing (dh) vaduong

thing (d): y = 5x. Chirng 1 rang voi moi m, (d) va (&) cat nhau.

~HET=

TUYEN TAPBE THI VAO L OP 10
MON TOAN
| PE SO 19 |

Bai 1. (1,5diém).

. L ar 1 2
1. Tlrc hién phép tinh 15+ 2/ 6
Yo e phep {5—2\/T3+5+2/_6J( ' [)
2 2 —_—
2. a) Rut gn biéu thic : Q:Xy X Vx+y Voi Xx>0;y>0vaxzy

xy x=yy
b)Tinh gia trcaa Q @i x = 6+245 :y =5
Bai 2. (2diém) .
Cho ham 8y = ax® ¢ d6 thi la (P).
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a) Tim a bt (P)di quadiém (— 4 ; — 4). \& (P) Wi a timduoc.
b) Trén (P)4y haidiém A va B c6 hoankd¢ lan luot bang —1 va 2.
Viét phaong trinhduong thing AB.
c)VEt phrong trinhdudng thing song songdi AB va tiép xuc Wi (P) tim
duogc ¢ cau a.
Bai 3. (1,5diém) .
Cho ptiong trinh : ¥ —2(m —1)x + m—-3 =0 (1)
a) Gai phuong trinh (1) khi m = 0.
b) Tim cac gia frcaa m dé phuong trinh (1) ¢ hai nghim trai diu ma
nghiém
drong c6 gié tt tuyét ddi 16n hon.
Bai 4. (4,5diém) .
T diém A ¢ ngoaiduong tron (O;R) k hai tiép tuyén AB, AC (i B, C la
hai tép diém). Goi H |a giaodiém caa OA va BC.
a) Ching minh t giac ABOC la & giac ri tiép. Tinh tich OH.OA theo R.
b) Goi E l1a hinh cHu caadiém C trénduong kinh BD @iadudng tron (O).
Chirng minh HEB = HAB.
c) AD cit CE ti K. Chang minh K la trungiiém cia CE.
d) Tinh theo R @hn tich hinh gdi han bsi hai tép tuyén AB, AC va cung
nho BC cia duong tron(O) trong titong hop OA = 2R.
Bai 5. (0,5diém).
Cho hamdsy = (= nf + 2m + 3)x + 1 cdb thi 1a dwong thing (dy) vaduong
thing (dy): y = 5x. Chirng t rang voi moi m, (d) va (db) cit nhau.
~HET=

TUYEN TAP PE THI VAO L OP 10
MON TOAN
| PE SO 20 |

Bai 1.(1,5diém)
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2 3

NN WS

2
2. Cho biu thirc: P = A:(@‘Z— Ja+2 }.(1 ) vsia>0, a1
a-1 a+2/a+1 2

1. Rt gon biéu thirc: A =

a) Rut gon A. 7
b) Tim cac gia trciaadé A > 0.
Bai 2. (1,54iém)

2x+==-2
1. Giai h¢ phuong trinh:

X_, =4

2 Y 4

2. Giai pheong trinh: X —4x +3 =0
Bai 3.(1,5diém)
, Mt ca nd xubi mit khdc sdéng dai 50kmpr ngroc dong th lai 32km Fét
tat
& 4gio 30phit.
Tinh &n téc dong nrge biét van téc thuc caa ca nd 1a 18km/gi.
Bai 4. (2diem)
1. Cho phrong trinh 3¥ —5x — 4 = 0. (1)
Khéng gii pheong trinh hay tinh gid trcaa biéu thic A = X,°X, + XiX2°.
V6i X1, X, 1a hai nghém caa phaeong trinh (1)

2

2. Trong miit phang toa do Oxy cho Parabol (P) c6 pbng trinh y :%.
Goi (d) laduong thing di quadiém M(0;— 2) va c6 B sb goc k. Chirng o
(d) ludn @t (P) &i haidiém phan bét khi k thaydoi.
Bai 5. (3,5diém)
Chdauong tron (O;R)duong kinh AB.DBuong tron tam A ban kinh AO
&t duong tron (O) &i haidiém C va D. Gi H |a giaodiém cia AB va

CD.
a) Tinhdo dai AH, BH, CD theo R.
b)Gi K |a trungdiém caa BC. Chrng minh tr giac HOKC i tiép.
X&cdinh tam | @iaduong tron ngai tiép ta giac HOKC.
c)Tia CA &t dudng tron (A) ti diém thir hai E khaatiém C. Ching
minh

DKdi qua trungtiém caa EB
d)Tinh dgn tich vién phan cung HOKua duong tron (1) theo R.
HET
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Bai 1. (1,5diém) q
1. Khong dung may tinhfbtl]i hé\y tinh gié frbiéu thac:

{ﬁu a/2-1 z—fzj(@”)

o Ao Va+r2  Ja-2)Ja+1
2. Cho Bu thirc : Q _(a+2\5+1 1 J 7
a) Ratan biéu thic Q.
'b) Cing to rang véi moi gia tii 0 <a < 1 thi Q <O0.
Bai 2. (2diém)
sl L | 2X+my=5
Cho éiphuong trinh { ax—y= 0 (1)
a) Gi h¢ phuong trinh khim= -2
b) Tim giditcaamdé hé (1) co nghém ( x; y) tha man ¢ thirc:
m+1

X-y+——=-4
y m-2

vola>0; atl.

Bai 3. (2diém) 7
Cho ptiong trinhanx : x> -5x+ m-2=0 (1)
a) Gdi phrong trinh (1) khim =-4 .

b) Tim mié phuong trinh (1) c6 hai nghim dwong phan bit x; ; x,
thoa

man &thac 2(

)
Bai 4. (4,5diém)

Chaduong tron (O;R) haduong kinh AB va CD. Tép tuyén tai B cia
duong tron (O) &t cac tia AD, AC 4n luot tai E va F. Phan giac géc FAB
&t duong tron (O) &i N. Tia BN ¢t duong thaing AF & M.
a) Chang minh EDCF |a rét tr gidc roi tiép.
b) Chirng minh tam gidc MCN can.
c) Chiang minhduong thing ONdi qua trungliém ciadoan thaing BF
d) Tinh dién tich hinh gbi han boi cacdoan thang BF, CF va cung ’hBC
trong trrong hop CD vudng goc AB.
EH
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